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1. NOME E TITULAÇÃO DO PROFESSOR ORIENTADOR
Aqui deve ser escrito o nome do professor orientador. Lembrando que este deve ser, preferencialmente, especialista da área que será abordada na Liga. Os professores orientadores devem ser docentes da Faceres.
2. NOME E TITULAÇÃO DO CO-ORIENTADOR
Aqui você deve escrever o(s) nome(s) do(s) professor(es) orientador(es), caso haja e, a respectiva titulação. Para ocupação deste cargo, não é necessário que seja um profissional vinculado a Faceres.
3. TÍTULO DO PROJETO
O nome da liga acadêmica.
4. INTRODUÇÃO
Aqui deve ser feita uma breve introdução sobre a área a ser abordada nesta Liga.
5. OBJETIVOS
Esta sessão é reservada aos objetivos que pretender ser alcançados pelos fundadores deste projeto. Os objetivos se estendem aos alunos (aprendizado), a população (atividades de extensão), ao desenvolvimento de pesquisas acadêmicas etc.
6. JUSTIFICATIVA
Neste item, a intenção é “provar” o porquê é tão importante que esta liga acadêmica seja aberta na faculdade. Ou seja, motivos pelos quais a existência dela irá agregar no desenvolvimento dos que participarem dela.
7. PÚBLICO-ALVO E MEMBROS DIRETIVOS
Estabelecer quem irá ocupar a presidência e vice-presidência deste projeto. O público-alvo são os alunos da faculdade de medicina Faceres. 
8. DATA, PERÍODO, HORÁRIO
Sugestão de dias da semana e horários dos encontros. Por ex.: Pretendemos estabelecer os encontros todas as quintas-feiras as 19 horas. Lembrando que não há problema caso isso seja alterado ao longo da gestão.
9. CRONOGRAMA
O cronograma consiste na descrição dos encontros de forma organizada, contendo os temas e possíveis palestrantes ou orientadores que participarão da atividade. Por ex.:
15/04: Palestra sobre cirurgias de emergência na pediatria com Dra. Y as 18h
03/05: Palestra sobre Infecções de Vias Aéreas Superiores em escolares com Dr. X, as 19h30
07/06: Discussão de caso clínico com Dr. X e Dra. Y sobre emergências neonatais
22/06: Realização de teste de Snellen em escola municipal, acompanhado pelo Dr. X, as 8h
10. RECURSOS TÉCNICOS E METODOLÓGICOS NECESSÁRIOS PARA O DESENVOLVIMENTO DO CURSO
Aqui você precisa descrever o que será necessário para que as atividades que você propôs aconteçam. 


